

# В Бизьяках с песнями и музыкой прошёл сбор подарков на Сабантуй

Рахия Мирзаянова, Менделеевские новости

На наряженной лошади с задорной игрой на гармошке, национальными плясками бизьякинцы прошли по улицам села.

Жители делегацию ждали и не с пустыми руками. Каждое домохозяйство приготовило подарок для участников народных забав и состязаний Сабантуя. Издревле этот обряд называется «эйбер жыю», что в переводе означает «сбор вещей». Отрадно, что традиция татарского народа жива и по сей день. Напомним, праздник плуга в Бизьяках состоится 12 июня.







